



Кровавый след

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело по факту убийства 50-летнего жителя республики.

Тело потерпевшего обнаружили в одном из жилых домов деревни Карасево Глазовского района. Жуткое зрелище открылось односельчанам: вся комната в крови, а на полу — окровавленные следы босых ног, ведущие к выходу.

Злоумышленника вскоре задержали: он скрывался в лесу. Во время поисков кто-то обратил внимание на проблеск костра в лесном массиве. Там, у костра и находился 20-летний Андрей Л.

Молодой человек был настолько пьян, что ничего из обстоятельств преступления не помнил. Он даже не сумел сказать отчего возник спор между ним и потерпевшим — 50-летним пенсионером Николаем В.

Скандал возник после совместного распития спиртного, когда молодой человек, схватив нож, набросился на пенсионера и нанес ему множественные ранения в спину.

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР юноше предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/688631>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
